Z
It
=
Ea
>
12
02

Nl Al

SN ALXAAC
M SIS JIPEE(SHUBL/HS)
Col: M2R2 WSS R (el &2
- . - | &K S E 0l &Y
SN - FH - E2A(SH) - NREAY - BES (Z = o) B HnsZ
ARX NG 4,659,572 4,872,472 £212,900
p] 422,161
< 278,809
= 3,958,602
MSTE JEe S (23U BZ/HS) 4,611,013 4,825,823 ~214,810
pJ 422,161
< 278,809
2 3,910,043
H2IR2 HSHE S 2,042,279 2,100,000 A57,721
< 192,900
2 1,849,379
2H ¥ A0 KA 1,652,279 1,950,000 ~297,721
< 42,900
= 1,609,379
101 Q121 6,379 0 6,379
04 JIZH2ENSE 6,379 0 6,379
=213 ( 6.379) | ( 0)| ( 6,379)
O HEYe =& ( 6.379) | ( 0)| ( 6,379)
-Je3 40,6209 * 1% * 1312 | ( 5,322) | ( 0)| ( 5,322)
- Fa3g 40,6208 * 1Y * 267 | ( 1,057)| ( 0)| ( 1,057)
201 Ysregy| 288,400 315,500 A27,100
< 31,900
2 256,500
01 At2t2lt] 19,000 23,000 14,000
2 0jl 4t 12,500 23,000 £10,500
O Ypragt] 1,500
— AZE0EN OE NASHE 7
30,0008 * 5004 1,500
O 2l 1,000
- 25 MSHE g2y
5,0008 * 108 * 202 1,000
Ogxa 10,000
— 2E WSS 2N Y]
2,000,0008 * 53 10,000
=213 ( 19,000)] ( 12,500)] ( 6,500)
O Yprag] ( 8,000)] ( 1,500)| ( 6,500)
— AZZOHEN OE NASHE 7
ZF 3,000,000 | ( 3,000)] ( 1,500)| ( 1,500)
— 4HE AEE0DIY 2R WX
5,000,0008 * 15 | ( 5,000) | ( 0)| ( 5,000)




SM: AR
HH: HSIE IS (2L 2Z /A=)
oe: M=272 WU KX (&9 ®
S M. D (S]H) - MIERAIY - A2 | &FOH & E T O AFOH Hn=2
03 A2 269,400 292,500 A23,100
= 31,900
= 237,500
= Off &F 282,500 292,500 A 10,000
O H203 &I X=s=203
25,000,000& =* 13 25,000
O H483 & st=2s5S((U-15)57 HUWA
40,000,000& * 13| 40,000
O HM132 M= =203
25,000,000& * 13 25,000
O M7 2HM==20U3l(U-15)
40,000,000& = 13] 40,000
O 20128 &= BE HALZ Ad=FHUS
25,000,000& * 13 25,000
O HM293 MYEIHI dHd =.5.20.U4
A2 HAHA U 9,000,000& * 13| 9,000
O HM233 cBSHH &M= &ZHd =.10 BHP2CHE
20,000,000& =+ 13| 20,000
O KOVO 2012 A3 &I 8= =S i
=K 7,000,000& * 13] 7,000
O H593l 3.1&8 I8 M=2ZZAt012 U3l
12,000,000& = 13 12,000
O H233 gl 8= Y gH| A2
th 3l 25,000,000& * 13| 25,000
O M43l X =2 MEHMHs MIAZH
g 223 4,500,000& = 13| 4,500
O M1 HXu &= Uz (Ms3l)
4,000,000& = 13| 4,000
O H403 2sHsAHRE2AI| = d&
g a3 U3 8,000,000& * 13| 8,000
O M6zl 22 =2t 2 HAILIN B3
5,000,000& * 13| 5,000
O 2012 8 =72 0t UH3
5,000,000& =* 53] 25,000
O 2= ¥=272 MsUal (FULL)
8,000,000& » 1&5= 8,000
=313 ( 269,400)] ( 282,500)] ( A13,100)
(& 31,900)] ( 0)f ( 31,900)
(2 237,500)| ( 282,500)] ( A45,000)
O HM20s &)l AE2U(HEHA)
A& 35,000,000& | ( 35,000)] ( 25,000)| ( 10,000)
(&= 10,000)] ( 0)] ( 10,000)
(= 25,000)] ( 25,000)] ( 0)
O HM133 M=30Us =2U3 28 03| ( 0)f ( 25,000)| ( A25,000)




SN ARRAE
HH: YSAES I U (SHUBE/HK)
o 2R2 MEUE 2 (el &)
A—I . N XH . C}Ol(ilj:“) k“ Al.O'I A2 |/‘l|-% EIEEO#I/&“;H H|D|_§jl-
O M1zl Wsgd)l 2528 d= Hesot
el -f--_rlEHEI(EHsl &) 5,000,000& * 13/ | ( 5,000) 0) 5,000)
O 20128 M= S8 HEE d=AU3
a3 0& | ( 0) 25,000) A25,000)
O HM1El G&IIESZEI| H20 S
SUs(tasHd) 25,000,000& = 13l | ( 25,000) 0) 25,000)
O HM233| cBSHH M= €4 =.10 Bi2CH3
23 02| ( 0) 20,000) A20,000)
O KOVO 2012 A&l &I =3 =S8t bl
U3 2E 0& | ( 0) 7,000) A7,000)
O HM23sl Esd)l &= 8¢ =d d==d
CH 2l 3 0| ( 0) 25,000) A25,000)
O H403 ZstMs22RE2AI] d=2 ds
g d+=2 Ul a3 0| ( 0) 8,000) A8,000)
O M6z 2atds2Z2RF2I| 832
B =2 CH 3l 10,000,000& * 13/ | ( 10,000) 0) 10,000)
O 23 =272 MsUa (PooL)
Z3d 33,000,000& | ( 33,000) 8,000) 25,000)
O SHAXNEHERX L AEEL|D FA(
HEA) 6,900,000 *14] | ( 6,900) 0) 6,900)
(= 6.900) 0) 6,900)
O H483 &3 &2 =S(U-15) SRHN
H(dgH) 10,000,000& * 14] | ( 10,000) 0) 10,000)
(& 10,000) 0) 10,000)
O H593l 318018 HAENH MIE2A
012 tal(8e&Hd) 5,000,000& * 14} ( 5,000) 0) 5,000)
(& 5,000) 0) 5,000)
202  (dHl 11,500 6,500 5,000
= 5,000
fia 6,500
01 WA 11,500 6,500 5,000
= 5,000
s 6,500
= 0l &t 6,500 6,500 0
O 23T d2U3 SXAE ofbl
50,000& » 2H = 12 * 153] 1,500
O & =30z |Xx=d
50,000& = 29 * 2& * 253 5,000
=3d13 ( 11,500) 6,500) 5,000)
(& 5,000) 0) 5,000)
O SHAXNEERX L AEED FA(
SEH) 5,000,000& * 141 ( 5,000) 0) 5,000)
(= 5,000) 0) 5,000)




B AZLIAAC
HH: HSIE IS (2L 2Z /A=)
@2 =212 M=sis | (&2 &)
5 o | &FOH & E & (] AFH
SN A2 (SH) - MEAMY - BAS 24 = on ) (1= o) Hl wS2Z
301 B2 A=z 5,000 0 5,000
10 SAIABIEAZ 5,000 0 5,000
=313 ( 5,000) 0) 5,000)
O AZX 2IH(ZSE, 2R, AZXI|X S)
BEN 2,500,000 * 23 | ( 5,000) 0) 5,000)
307 Ql2tolA 1,341,000 1,628,000 A 287,000
< 6,000
= 1,335,000
02 QIZIZAEZX 10,000 10,000 0
= 0l &t 10,000 10,000 0
O AXXOIAEH dU2A2(HK3)
10,000,000& * 13 10,000
04 DQIZISHAIE X 1,331,000 1,618,000 A 287,000
< 6,000
= 1,325,000
=0l A 1,858,000 1,618,000 240,000
O H202 Il HXA=E2U=
220,000,000& =+ 13 220,000
O H483 & st=25S(U-15)572HNYH
200,000,000& * 13 200,000
O H133 &=0s 53203
220,000,000& * 13 220,000
O HM9osl HAH d=2+Fstn =8 =54
tHal(M=3l) 35,000,000& * 13 35,000
O M1l HXH d=2+x58W =8 5
HUz(M=EE) 25,000,000& * 13 25,000
O 20128 M= SE HAZ &3
180,000,000& * 13 180,000
O H293 MEE3EHI ¥ =.5. 2.0
H2I| HAZUE 20,000,000& * 13 20,000
O HM233| CBSHH &= 1l =10 BH=2CHEl
130,000,000& * 13 130,000
O KOVO 2012 HE3 &) 82 =S& 1w i
23S 50,000,000& * 13 50,000
O H593 3.1&8 J18 =T ZA012 U3
90,000,000& * 13 90,000
O Tour de Korea 2012 = HIAIOI2 U3l
25,000,000& * 13 25,000
O H3g Z& AIIA =2 AFTFEI] O
3| 30,000,000& * 13 30,000
O HM233 syl &= 54 =y d+A
th 2l 120,000,000& * 13 120,000




SM: AR
M MSTE JNEE (2 UBY/HS)
el d=12 WSl | (el =3
l:!A-I .I‘IiH.l:}Ol(ilj:“).k”I:lAl.O'l . HASZ |/‘l|-% EIEEO#I/&“;H H|D|_§jl-
O M4zl EXH d= AIEUe S U3
25,000,000& * 13 25,000
O Mgl X &= s2itisl(ds3)
25,000,000& * 12/ 25,000
O M40z =stds2Z22)| died o
=3 3 120,000,000& * 13 120,000
O M6zl el ===t =HMAILIO Bt=U3
90,000,000& =* 13l 90,000
O M4zl HAH =228 Hs d=0F20
3 20,000,000& = 13l 20,000
O H3a A Dwokx d=+AHU3
25,000,000& = 13l 25,000
O HM92l KBOZSHH =CIMEHS OF2HE
13,000,000& = 13 13,000
O M43 HIHH & Azl OF2 L3
12,000,000& * 13 12,000
O 2012 8= SR& o
25,000,000& * 12 25,000
O M73 It OtetEU 3
60,000,000& * 12 60,000
O Z&Z2tl SH 2EE2l0 F3RUsEI(
H=3l) 50,000
- =.85.18% 50,000,000& * 12 50,000
O 28zt SHAEEeSID HEEZUE
15,000,000& * 13 15,000
O SHAEEZD oF2U3
20,000,000& * 13 20,000
O HM12g Z==Hi HEM= HOIES Uz
8,000,000& = 12l 8,000
O 28z gz MEHs HNOES
CH3l 5,000,000& * 13l 5,000
g1z ( 1,331,000)] ( 1,858,000)] ( A527,000)
(= 6,000)] ( 0)] ( 6,000)
(=2 1,325,000)] ( 1,858,000)] ( A533,000)
O H13sl &=0s =103 dE 0& | ( 0)] ( 220,000)| ( A220,000)
O M2 Hsgd)l 2528 &= Hssot
2l EFRU3(Ha¥Z)60,000,0008 * 13 | ( 60,000)| ( 0)] ( 60,000)
O M1z EX d=2+=xsstW =8 =
23 (HM=3l) 28 0| ( 0)| ( 25,000)] ( A25,000)
O =yl dX&Ed =& 20,000,002 * 13/ | ( 20,000)| ( 0)] ( 20,000)
O 20128 8= ¢ Ha: d+=2U3
28 02| ( 0)] ( 180,000)] ( A180,000)
O M1zl 6ditse 2] 8=30de
CHal(tHasHEd) 100,000,000 * 13/ | ( 100,000)] ( 0)] ( 100,000)




2 AT AAC
HH: HSIE IS (2L 2Z /A=)
H2IRE ASUHE S (&2 &2
% 5 — | &FOH & E & (] AFH
M LS (S H) - MEAMY - BAS 24 = o) (1% o) HlwS2
O HM23s| cBSHH &= &lH &1 i3
33 0& 0) 130,000) A 130,000)
O KOVO 2012 &SI &) 8= =S80 bY
203 48 0 0) 50,000) A50,000)
O Tour de Korea 2012 =2HIAOI2 T3l
38 0& 0) 25,000) A25,000)
O HM23s gl =2 s8¢ gy A2
th3l 38 0& 0) 120,000) A 120,000)
O N4 FXHE=2AUHE=E U3
33 0& 0) 25,000) A25,000)
O H403 2stdMsAZ2E2)| HEd o
=3 s 343 0 0) 120,000) A 120,000)
O H9&l KBOSEH =2IMES OF20U
Z3& 15,000,000 15,000) 13,000) 2,000)
O Hl4sl HXHH &< AFE 2l OFRCHE
A& 20,000,000 20,000) 12,000) 8,000)
O 2012 &= 32& 0of7U g
A& 40,000,000& 40,000) 25,000) 15,000)
O H6s SsMsAH2E2I| 8= YUY
B2 CH Sl 50,000,000& * 13| 50,000) 0) 50,000)
O 2828 sH AEE2 =203
M=3l) 80,000) 50,000) 30,000)
— Us=2 15,000,000& * 13 15,000) 0) 15,000)
— Al 50,0008 = 10¥ = 303 15,000) 0) 15,000)
O HM12s 24t MEM= HOE= U3
328 03 0) 8,000) A8,000)
O 2012 KUMP CUP ZXIZ2Ezet A2t T3
5,000,000 * 13 5,000) 0) 5,000)
O s 22 dX&dH =& 30,000,000 30,000) 0) 30,000)
O 2= =272 HalSx(POOL)
50,000,000& * 13 50,000) 0) 50,000)
O SHEXEZEHERX & AEE| F&(
SAEH) 6,000,000& * 14 6,000) 0) 6,000)
= 6,000) 0) 6,000)
24 52013 390,000 150,000 240,000
o= 150,000
= 240,000
307 QIZ2H0| & 390,000 150,000 240,000
< 150,000
= 240,000
04 OIZISHAIE X 390,000 150,000 240,000
o= 150,000
= 240,000




SN AEEMQE
M SE OIS (SHLDB/HK)
el @272 S0 X CLE-T
5 5 . | & o8 & Of Ak
SN HS(SH) - HRAY - B e EEET HRE2
20l & 390,000 150,000 240,000
& 150,000
o 240,000
O M73l 2R =703l (U-15)
390,000,000& = 13l 390,000
o= 150,000
= 240,000
AeEXNE =4 622,200 447,461 174,739
s 2UR 84 204,800 161,400 43,400
308 XXIESHMSOIH 204,800 161,400 43,400
06 WEII20UEEXES 204,800 161,400 43,400
= Off & 178,400 161,400 17,000
O dMs3ussd 72,000
— HEMEEDSED
20,000,000& = 13 20,000
— H&SEW 20,000,000& =+ 13 20,000
~ AREAESEHD
20,000,000& = 13 20,000
— Egssn 2,000,000& =+ 13 2,000
- Edxssn 3,000,000& = 13 3,000
— dsS=Ss 3,000,000& =+ 13 3,000
— ZSHAMZSE W 2,000,000& = 13l 2,000
— d&d4Y=ssn 2,000,000& * 12| 2,000
O Bl 30 =72 S&N
10,000,000& * 3JHu 30,000
O SYRSSD ENSK Q124
2,000,000& » 123 » 1Y 24,000
O ZYxSsD TINCK 40 282
200,000& * 12& * 19 2,400
O B 28D Ol7% 82 S X
50,000,000& = 13l 50,000
=313 ( 204,800) 178,400) 26,400)
O ZRNET A (MBS, 2HE)
2,000,0002 * 68 * 29 | ( 24,000) 0) 24,000)
O E7XNEX 40282 (Mg 0sn, 2
z) 200,000& * 6& * 29 | ( 2,400) 0) 2,400)
AYE 54 417,400 286,061 131,339
301 LptEaz 417,400 286,061 131,339
M =t - 2S2SE43 417,400 286,061 131,339
= 0ff & 315,900 286,061 29,839
O AOIZ2E = 22| 34,000,000& * 69 204,000




S ADXAACH
HH: MSIE IS (2L 2Z/MF)
Cel: AP ENE 84 (92
z = = | &FOH & E & (] AFH
SN A2 (SH) - MEAMY - BAS (ZmoH) (3] m o) HnE2
O AOIZ2H % SHHIE X 4G 10,000
- 15 2,000,000 * 5% 10,000
O &8=2035 =& ¥ Z=gH| 38,000,000 38,000
O ZJIg MoIZ2Y 5,000,000 * 1CH 5,000
O MOIZ2 ABERQ (4, GHED])
2,500,0002 * 23 5,000
O ALOIZ2 &2 124 500,0008 * 5% 2,500
O &=203 &It |KRUE 475,000 * 4 1,900
O MOIZ2HZ 4THEE S
20,000,000 = 14l 20,000
O =4 HYH(8R) 2,000 * 1,500 ¢ 3,000
O MOIZ2EH XIS SFHI
2,000 * 2,000 ¢ 4,000
O HalsH® AHS(H2HA)
2,000,000 * 13 2,000
O Halsd Ua ZAZ(F=ZHSUS)
625,000 * 43 2,500
O MOIZ2HZ4 S2H| 1,200,000 * 13 1,200
O MOIZHLEZZ
2,800,0008 * 3® * 2K 16,800
=313 ( 417,400)| ( 315,900)] ( 101,500)
O ALOIZ2 &2 Q1 AH| ZE 245,000,000 | ( 245,000)] ( 204,000)] ( 41,000)
O AOI24 4 SHHIE X 4E ( 17,500)| ( 10,000)] ( 7,500)
- 15 23X 17,500,000 | ( 17,500)] ( 10,000)] ( 7,500)
O &d=203 & L =&
ZA 58,000,000 | ( 58,000)] ( 38,000)] ( 20,000)
O dJg M2 (ezEER)
ZA 30,000,000 | ( 30,000)] ( 5,000)] ( 25,000)
O AMOIZ &z= 024 ZA 4,500,0002 | ( 4,500)| ( 2,500)] ( 2,000)
O =4 HYH(RR) Z3A 4,000,0002 | ( 4,000)| ( 3,000)] ( 1,000)
O AHOI2482E Xte |24
ZA 5,000,0002 | ( 5,000)] ( 4,000)] ( 1,000)
O Usl&sd g4 ZAZ(H2HsUHE)
ZA 4,500,0002 | ( 4,500)| ( 2,500)] ( 2,000)
O MOIZ EIOIN RY(es, ZII=)
100,000 * 207H | ( 2,000)] ( 0)] ( 2,000)
MBS S35 699,030 475,572 223,458
] 72,161
[= 10,000
= 616,869
2= MSUE X 214,800 199,486 15,314
307 g2I2t0lA 214,800 199,486 15,314
[




ATENYE
MEAE IS (2oL 22 /HK)
dEXNS 243 R
JZH . 2| (3 SAIH . HAS | &k OH & E &0l koY =i
-2 (BH) - NRAE - B (Zm o) B Huws
A MEL 17,800 16,486 1,314
&t 17,800 16,486 1,314
2AE HSEAL & SHSUHE SHEX
Q1A d| 900,000& = 1204 & 10,800
ZEZHSI MRIE 2]
7,000,000& 7,000
DIZHAALE £ 197,000 183,000 14,000
&t 197,000 183,000 14,000
H513 Metege MU &H
130,000,000& * 13 130,000
d=RHE d+==8 HeA(H=3)
7,000,000& * 13l 7,000
M=ol & A} 27,000,000& = 12l 27,000
M=elel & ALK& 6,000,0008 * 13 6,000
25 M=l 234l
10,000,000& * 13 10,000
2AE HsUHE sdEXS
1,000,000& = 52| 5,000
detgHsUHe dus(MHsSAY)
700,000& * 100H&= 7,000
O ZHZHF &0ts MU
5,000,000& * 13l 5,000
MEH S BHXI 66,240 83,712 A7 ,472
Il 33,120
[in 33,120
307 giz2tolA 66,240 83,712 AT ,472
Il 33,120
o 33,120
02 QItFAEX 66,240 83,712 A7,472
Il 33,120
[ia 33,120
= 0l &t 66,240 83,712 A17,472
Il 33,120
o 33,120
O MM A BHXIAHS
22,080,000& * 3% 66,240
Jl 33,120
s 33,120
HEAEBHEM=X X 44,160 20,928 23,232
Il 22,080
[in 22,080




SN AT
M HSUS IS (SHLBB/HS)
ol MBS 245 (S5l &2
: 5 - | &t ot A & 0f ot o
SA-HH . O(B) - NRAY - BHE2 (= o) Y HRZ2
307 21201 44,160 20,928 23,232
o] 22,080
2 22,080
02 SIABNBE 44,160 20,928 23,232
| 22,080
2 22,080
=0l 44,160 20,928 23,232
| 22,080
2 22,080
O SUHEY MSHSXCSK HIX A
22,080,000 * 2% 44,160
| 22,080
2 22,080
ZHe MEHS X2 35,500 24,500 11,000
01 Ysreaz 6,000 5,000 1,000
2 JERa3 6,000 5,000 1,000
=0l 5,000 5,000 0
O Hi208] M ZOH! MSHS YAX
&z 5,000,000 * 13 5,000
=213l ( 6.000)| ( 5.000)| ( 1,000)
O H208] M ZOHQ! MSHS YAR
a3 2 6,000,0002 | ( 6,000)| ( 5.000)] ( 1,000)
307 21201 29,500 19,500 10,000
04 BIANBARE 29,500 19,500 10,000
=04 27,500 19,500 8,000
O M208l ®< HoHel MSCHEl &I}
5,000,008 * 1] 15,000
O 2012 AI2LE 042 S CHE
2,500,0008 * 13| 2,500
O 2012 2RI X0 Ot2+ECHEl &0t
1,000,000 * 13| 1,000
O Mi2sl ® sSotel MSCHsl &It
3,000,0008 * 13l 3,000
O H9sl H==0t0! MSHSl &It
2,000,0008 * 13] 2,000
O ™= BRANSHE SHL4 K&
2,000,008 * 13l 2,000
O Hi6sl HLAIAZOIL! MSHS &0
2,000,000 * 13| 2,000
=213 ( 29,500)| ( 27,500)| ( 2,000)

_10_




EA: AEZXAAC
A ARAE JBEE(2 e
o MBS 245 L
S HE - S(EA) - NRAY - BaS BhEe BEIE Ol 85, B D=2
25 o SEED
O Hogl d=2=0I2 M=tz =Dt
AA 3,000,000 | ( 3,000)] ( 2,000) 1,000)
O &= Zofel Ed&d> X
AA 3,000,000 | ( 3,000)] ( 2,000) 1,000)
AL XHIL KA H2Y 24,230 19,446 4,784
J| 16,961
= 7,269
301 Bt = 24,230 0 24,230
J| 16,961
= 7,269
01 SIBEHLGH3 24,230 0 24,230
J| 16,961
= 7,269
=3 ( 24,230)] ( 0)f ( 24,230)
(D1 16,961)] ( 0)f ( 16,961)
(2 7,269)| ( 0)| ( 7,269)
O AZEHIH™ AYAY 24,230,000& | ( 24.,230)] ( 0)| ( 24,230)
(D1 16,961)] ( 0)f ( 16,961)
(2 7,269)| ( 0)| ( 7,269)
307 olzt 0 19,446 A 19,446
J| 0
= 0
02 QIZtFAE=X 0 19,446 A19,446
J| 0
= 0
=0l 14,290 19,446 A5, 156
J| 10,000
= 4,290
O AZLXHIRH AMBAS
14,290,000& * 14 14,290
J| 10,000
= 4,290
=4 ( 0)| ( 14,290)| ( A 14,290)
(21 0)] ( 10,000)] ( A10,000)
(2 0)] ( 4,290)] ( A4,290)
O AZEHIRH™ AYA HAE 0| ( 0)| ( 14,290)| ( A14,290)
(21 0)] ( 10,000)] ( A10,000)
(2 0)] ( 4,290)] ( A4,290)

_11_




SN AHXAQIC
HE: HSUES J|BIEE(2HURE/HS)
Sl MBS 243 CrERL
Ao (3H) - MIEAY - B2 | &kl & & 0ff & o Hl o =2
- Tos e (BEA) (J1EH) -°
MEHNST20Y 29 4,000 4,000 0
307 2120 H 4,000 4,000 0
02 SIAANBE 4,000 4,000 0
=01 & 4,000 4,000 0
O MEHSXSR Ayl2a
80,0008 * 5% 4,000
A H S X 310,100 123,500 186,600
= 10,000
2 300,100
307 2120 H 310,100 123,500 186,600
= 10,000
2 300,100
02 SIAMBE 8,600 0 8,600
=13 ( 8,600) 0) 8,600)
O LADMBHSS AS2E 012y
600,008 * 1% * 62 | ( 3,600) 0) 3,600)
O LT2 MEHKE AMRA =2AD| 7
5,000,008 * 14! | ( 5,000) 0) 5,000)
04 DIISALRE 301,500 123,500 178,000
= 10,000
2 291,500
=0 & 230,500 123,500 107,000
O 83l MeALETXAD| MBHE =70
3 =d 2,500,0008 * 13l 2,500
O H138l 246 ZJI=208l
4,500,0002 * 13] 4,500
O Hi28l N2 6z A& HROH3)
2,500,0008 * 13] 2,500
O 118l MEHS =03
3,000,0002 * 13] 3,000
O HM63l ZEEIRI| AalQl OFRIHE]
7,000,008 * 13] 7,000
O 128 24t 4SS HOEES U3l
5,000,008 * 13l 5,000
O 2012 HOlEE M8 BH
3,000,0002 * 13 3,000
O Hisl ®= HOIEZ Ul
50,000,008 * 18l 50,000
O 73l EXHh MBS +HH3
5,000,008 * 13] 5,000
O IS 2012 HLNSY L2 (18l
2,500,0002 * 13] 2,500

_12_




SM: AR
HE: HSUES J|BIEE(2HURE/HS)
ol MEBHS B (el m2)
l:!A-I .I‘IiH.C}Ol(glj:“).k”I:lAl.O-l . HASZ |/‘l|-% EIEEO#I/L“;H H|D|_§jl-
O HM162l Z==ti MEM= HLIAHS
4,000,000& * 13l 4,000
O M2zl HEHs AESHAIUHS
3,000,000& * 12 3,000
O "YF"I2H HAHS L K135 =
el Z2==dd 2= 013P0,000,0008 * 12 20,000
O H3al HAHH 288 dads &2
2 7,000,000& * 13l 7,000
O M7zl datgs A MEMSUH =
l 9,000,000& * 13l 9,000
O M52 2=t =z Iz
3,000,000& * 12 3,000
O HM243 ColMEy=s sited &
40,000,000 * 12 40,000
O 2012 HEN=s 2SSz &=d
1,000,000& = 52| 5,000
O 2012 Metd= H4d 2EUE 2d(F
T, A BHEOIE BT, 5T7)
1,500,000& * 13l 1,500
O XA =Z0He &d
3,000,000& * 13l 3,000
O HM14e =04 =s d=84d U
50,000,000& = 13l 50,000
g1z ( 301,500) 230,500) 71,000)
(& 10,000) 0) 10,000)
(2 291,500) 230,500) 61,000)
O HMezl Z&SE2EI| AtalQl OF2IH S
23 10,000,000& | ( 10,000) 7,000) 3,000)
O HM128 Z==Hi MEH= HOIEZ Uz
Z& 8,000,000& | ( 8,000) 5,000) 3,000)
O "ZAF"g=o &=zl ¥ K13z &
Aol 2Fdd 20323 50,000,000 | ( 50,000) 20,000) 30,000)
(&= 10,000) 0) 10,000)
(=2 40,000) 20,000) 20,000)
O H243 2= stitg &
&3 50,000,000& | ( 50,000) 40,000) 10,000)
O M4zl HXHEIACHSSL U
25,000,000& * 13l | ( 25,000) 0) 25,000)
AL &5 & Fdl 868, 125 1,548,906 A680,781
J| 350,000
< 75,909
[ia 442,216
= HMSsAL=ES &5 ¢ &34 272,466 89,060 183,406
< 50,000
i 222,466
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S ALEAQC
Ha: YSNE JIPEE (23U /A )
Col HMSAE B3 U Xy (B9l 72)
: 5 - | &t ot A & 0f ot o
SA-HH . (3H) - HRAIY - BE= (= o) Y HRz2
101 oIl 45,286 36, 160 9,126
04 JIAM2EZNS2 S 45,286 36, 160 9,126
=0l 4 37,036 36, 160 876
O ZESEH, E7HETEHEL 7,600
— ® A 40,0008 * 3% * 52 * 53] 3,000
— OIEXQ 100,008 * 4% x 22 * 23] 1,600
— T®ERH 40,0008 * 3% * 5Y * 53] 3,000
O RO S2F FRAULA(XZR)
82,5002 * 12§ » 202 * 102 16,500
O ZE2EH S AZTH 2l2Y (A
=TI 1,078,000 * 12742 12,936
=218l ( 45,286) | ( 37,036)| ( 8,250)
O RO SRF FRAULA(XAR)
23 24,750,0002 | ( 24,750) ( 16,500)| ( 8,250)
201 Ypr2 gyl 36,380 6,700 29,680
01 AtRE2lY| 26,500 0 26,500
=213l ( 26,500)] ( 0)| ( 26,500)
O Yer=gH| ( 26,500)] ( 0)| ( 26,500)
—- 2SELN 2RI =Y +48
265,0002 * 100Z X | ( 26,500)] ( 0)| ( 26,500)
02 =229l 9,880 6,700 3,180
=0l 4 10,400 6,700 3,700
O N&FH SXH 10,400
— ORI el AZ I 22 L R
X 10,0002 * 3% + 1074 3,000
— mel HHI(7E) RE0
10,0002 * 100 1,000
— OaRE Azy2 DA
80,0002 * 274 A 1,600
— ZY2EH JI2S N 7Y
10,0008 * 1574 1,500
~ ST ZYS 248 I 7
200,000 * 10744 2,000
— HUAR XS 248 U 2
65,0002 * 2004 4 1,300
=13 ( 9,880)] ( 10,400)| ( A520)
O AN&EH SXH ( 9,880)] ( 10,400)| ( A520)
— HOIRF el AZ I 22l L R
MU PSE=ETy 2 2,480,0008 | ( 2,480)] ( 3,000)] ( A520)
206 T 29,000 25,700 3,300
01 M2l 29,000 25,700 3,300
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2 AT AAC
HH: HSIE IS (2L 2Z /A=)
ol JMSAE 25 2 FH| (&2 &2
SO (B H) - HBAIY - BAS [ &FOH & E & (] AFH Hn=2
= 0l A 29,000 25,700 3,300
O HAXLC|IRE 22| 27,000
— BAZ A Z2&(0 2
20,000& = 500m’ 10,000
— HHEAM(SA2H) 25,000& = 140m’ 3,500
— HI2(108) 350,000& = 10& 3,500
- S24(128) 300,000& = 10& 3,000
— &C BN 240,000& » 251 6,000
— AP E CoHUE 2
50,000& * 5& * 43| 1,000
O Zg2sd =522 2,000
— Hl & 10,000 * 20X * 53| 1,000
- = < 10,000 = 258 * 43| 1,000
401 Al&EHIL20H] 158,000 20,500 137,500
o= 50,000
- 108,000
01 Al&H| 156,866 20,500 136, 366
= 50,000
= 106, 866
= 0l & 127,676 20,500 107,176
O =SRFEHINE aA B
25,000,000 * 14! 25,000
O SE2=2 U FHAHSAE A2 H
]l 10,000,000& = 14! 10,000
O Sg2sa 224 Js3 (oY) &X
3,000,000& = 14 3,000
O Zg=2sa 24 8o Ful
30,000,000& = 98.92 / 100 29,676
O Y2 2UAIE HH(22& HE, 28
ACH, AEH S) 60,000,000 60,000
=413 ( 156, 866) 127 ,676) 29,190)
(& 50,000) 0) 50,000)
(2 106,866) 127 ,676) A 20,810)
O Y2H 2UAIY HH(22F 1=, 2
ACH, AT S) AA 89,190,000€ | ( 89,190) 60,000) 29,190)
(& 50,000) 0) 50,000)
(2 39, 190) 60,000) A20,810)
03 AI&20HYI 1,134 0 1,134
=04t 304 0 304
O ZE2sa 254 8o Hul
30,000,000& * 1.08 / 100 324
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S ADXAACH
M MSIE IS (23 /HF)
Sl HSAE =5 2 Hy| (92
3. 9l(s bRl HES |sron G0 shon =2t
=313 ( 1,134) 324) 810)
O LA SHAIE HH 810,000 | ( 810) 0) 810)
405  KHAHE S| 3,800 0 3,800
01 T EEFES 3,800 0 3,800
20) A 4,000 0 4,000
O =g=2=sH A
4,000,000 * 194 4,000
=213 ( 3,800) 4,000) A200)
O =22 Al (Ol AHE2H)
Z3A 3,800,0002 | ( 3,800) 4,000) A200)
SS9 MSAIZEX 95,659 200,000 A 104,341
[= 25,909
= 69,750
201 L2 HH| 4,750 0 4,750
02 22=29H4| 4,750 0 4,750
20) A 5,000 0 5,000
O soHE=2HSAE Z2=29|
416,6002 * 12% 5,000
=313 ( 4,750) 5,000) A250)
O so==2gHs ZR29H| (0 & E
) 23X 4,750,000 | ( 4,750) 5,000) A250)
401 AISHI LY 90,909 200,000 A 109,091
[= 25,909
= 65,000
01 Al&H] 90,909 200,000 A 109,091
[ 25,909
= 65,000
=0 A 25,000 200,000 A 175,000
O d&#=Z ANoIE (Zs, &2, &
~ HH#E =1 25,000,000 * 14! 25,000
=213 ( 90,909)| ( 25,000) 65,909)
(& 25,909)| ( 0) 25,909)
(= 65,000)] ( 25,000) 40,000)
O d&¥= NOoIEESX HH|(0t2 d&= )
OlEEZX =841) ZA 50,000,000 | ( 50,000) 25,000) 25,000)
O HM233 ToIMEHIUE LU Al
MEHSUSE KI2AS ( 10,909) 0) 10,909)
— S N0IEEX sAAFH|(SEA)
5,000,000 = 14l | ( 5,000)] ( 0) 5,000)
(= 5,000)] ( 0) 5,000)
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S AEEAQIC
M HEIE JIHES (2L 2E/HK)
ol HSAS 25 2 Fy| (crol: & 2)
‘:’/H.I‘IiH.l:|-0|(§|j:“).k”‘='A|.04.J_J_#/\-IE lj‘ll-% @EEO“&"% H|D|_§Dl-
— AE AOIESE MIILX(LEH)
5,909,000& * 14l | ( 5,909)| ( 0)| ( 5,909)
(& 5,909)| ( 0)| ( 5,909)
O OISE9 dEMsAE &X
30,000,000& | ( 30,000)| ( 0)| ( 30,000)
(& 15,000) ( 0)f ( 15,000)
(= 15,000) ( 0)] ( 15,000)
ESTUENSAEXY 500,000 0 500,000
I 350,000
= 150,000
308 XNXHHSOIH 500,000 0 500,000
Il 350,000
i 150,000
06 WIIIZ0NUSEES 500,000 0 500,000
Il 350,000
A 150,000
=313 ( 500,000)] ( 0)] ( 500,000)
(21 350,000)] ( 0)] ( 350,000)
(2 150,000)] ( 0)f ( 150,000)
O 20128 2% MEHSAE =&
ZDNEEW) 500,000,000& | ( 500,000)] ( 0)] ( 500,000)
(21 350,000)| ( 0)| ( 350,000)
(= 150,000)] ( 0)] ( 150,000)
=04 23 379,379 253,884 125,495
M=HE Ald2tel 379,379 253,884 125,495
101 QI2dd| 22,320 15,300 7,020
04 JIZNZ2Z2XNSES 22,320 15,300 7,020
= 0fl & 15,120 15,300 A180
O AU+T golaas o 2ol oy
900,000& = 1200 & 10,800
O =CMSUE 4 JAAMY A2Y
40,0003 = 3F = A33| « 12043 4,320
g1z ( 22,320)| ( 15, 120)| ( 7,200)
O =0UMSHE 4 JAAMY ARY
d3 11,520,000& | ( 11,520)] ( 4,320)| ( 7,200)
201  EH2EH] 325,584 225,084 100,500
01 AtRzteld 6,100 5,000 1,100
= 0fl & 3,500 5,000 A 1,500
O get=&H| 3,500
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SM: AR
F: JSIE IS (2L 2Z/HS)
oel: 20NSHH 29 (St &H)
= % 5 o | &F OH & &0 AFOH
SAH-EHH 42 (3H) - HRAY - BHES (225 o) (9] o) GIINTIE=
— MEBE(Z2HF YEH S)
250,000 * 62 1,500
— YR 22| ADRE 400,0008 * 5 2,000
=318 ( 6,100)] ( 3,500)] ( 2,600)
O e84 ( 5,500)] ( 3,500)] ( 2,000)
— $9E 22| AZE ZF 4,000,000 | ( 4,000)] ( 2,000)] ( 2,000)
O Il ( 600)| ( 0)| ( 600)
— A g 200,0002 * 3% | ( 600)] ( 0)| ( 600)
02 3329 319,484 220,084 99,400
20] A 240,484 220,084 20,400
O 2222 ¢ MA 115,484
— MIIQHAE AL 500,0008 * 12¢ 6,000
— AYOLM =& HUFA
1,500,0002 * 13 1,500
- ®Mlea 5,000,0002 * 12& 60,000
- Mot+ER23 3,750,0008 » 128 45,000
- Aggs M2 32,0002 * 12€ 384
— BT LLZE 116,6008 * 12& 1,400
— BENLRLZ 600,000 * 23| 1,200
O™ 2 100,000
— 29 ARHI(SR)
1,350 * 74,074 4 100,000
O A&HHIRXYI 25,000
— IOHSHE LAY 25|72 24
1,000,000& * 124! 1,000
— MILH(HEEZ, MIAIL) DA
3,000,000& * 14! 3,000
— JIHA " =Hi& A ¥ Fh
100,000 * 80m 8,000
— g% 294 A4 RANEB=H
5,000,000 * 14! 5,000
— =3Z% JIAHA Ald |2l
5,000,0002 * 14! 5,000
— AUHMSE A8 S22
1,000,0002 * 3L 3,000
=13 ( 319,484)| ( 240,484)| ( 79,000)
O™ 2 ( 160,000)] ( 100,000)] ( 60,000)
— Y% ARHI(SR)
23 160,000,000 | ( 160,000)] ( 100,000)] ( 60,000)
O A&HHIRXYI ( 34,000)| ( 25,000)| ( 9,000)
— BARHEI 22| 3,000,000& * 2CH | ( 6,000)] ( 0)| ( 6,000)
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S ADXAACH
HM: YSIE J|E (2L 2Z/HK)
Cel: 2OMSHE 29 (&)
z = = | &FOH & E & (] AFH
2M -3 -2 (3H) - NHEAMY - BES > 5 o ) (3] = o) Hn=2
— 9% 224 MY
1,500,000 = 2CH | ( 3,000) 0) 3,000)
O 2=9Z 2IIIXIM g8
5,000,000& * 23] | ( 10,000) 0) 10,000)
206 24l 15,800 11,500 4,300
01 M4 15,800 11,500 4,300
20) A 10,500 11,500 A 1,000
O =92 22U MB(dALAASEH) 2L
3,000 * 1,000kg 3,000
O 2+=g% 342 4y 2Y 4,000,000& 4,000
O =9z 222 H2H 2
5,000& * 700kg 3,500
=313 ( 15,800) 10,500) 5,300)
O 2=g% d42 g 2Y
2E6,000,0002 | ( 6,000) 4,000) 2,000)
O =% NEM 7Y 30,0002 * 60kg]| ( 1,800) 0) 1,800)
O =% HWEZHAIAIE 22
10,0002 * 15004 | ( 1,500) 0) 1,500)
405  KHAHE S 15,675 0 15,675
01 RAYESEFSH| 15,675 0 15,675
=0l At 16,500 0 16,500
O ZO0IHSHAH OIRHY E5M 2
1,000,000 * 152 15,000
O A2 X7 10,0002 = 15004 1,500
=313 ( 15,675) 16,500) A825)
O Z0HSHE OIS 25 2 (0l
AFE2E) 2A 14,175,000 | ( 14,175) 15,000) A825)
HESAAH| (AZLXE)(DIEH/IIEH 48,559 46,649 1,910
JI=2BY(AZ=E) 48,559 46,649 1,910
23t (AxExHE) 48,559 46,649 1,910
201 LErRYH| 37,129 36,879 250
01 A2l 37,129 36,879 250
20) A 37,129 36,879 250
O Yt 7,259
— BN2Y A A 7,259,000 7,259
O =294 24,100
— EY2SE U =2y 24,100
o =z 50,0002 » 1% » 116Y 5,800
= X 50,0002 » 1% * 366 18,300
O = & Hi 5,770
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S AZLXAQICH
. HESIZH(AZEXE)(IIEHIIE
Sl J|2ZH(AZXE) (oA
- - . | &F OH & &0 AFOH
SN - - H2A(3AH) - N2AY - BES (225 o) (9] o) GIINTIE=
— PARY WA 5,770,000 5,770
202 OfHl 9,770 9,770 0
01 2U0idl 9,770 9,770 0
20) & 9,770 9,770 0
O BA2Y SHH A 9,770,000 9,770
203 LR 1,660 0 1,660
02 FRAIAMPDEXIY| 160 0 160
=13 ( 160) 0) 160)
O F0I28, MSHE S HAANIZH
40,0008 = 8% /2| ( 160) 0) 160)
04 PARIYLFTAY] 1,500 0 1,500
&1 ( 1,500) 0) 1,500)
O BN2Y ARFX (A 8Y) ( 1,500) 0) 1,500)
— FA15Q 0/5t 250,0008 * I | ( 1,500) 0) 1,500)
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